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Notulen vergadering LOC – KOESKOES     
 
Aanwezig 
Esther(notulen), Kirsten, Myronne 
(vz),  Sandra (vz)Jacqueline, Sandra, 
Lisette, Bülent,  en Theda 
 
Afwezig  
 Martijn 
Afschrift 
COR 
Vestigingshoofd 
 

1. Opening 
2. Notulen en actiepunten 
3. Mededelingen vanuit en vragen aan 

Skippy 
4. Mededelingen COR en MR  
5. Nieuwsbrief Koeskoes 
6. Evaluatie Jeugdland 
7. Vergadering LOC’s Delfgauw en 

Etentje 
8. Dag van de leiding 
9. Nieuwe rollenverdeling LOC 
10. Rondvraag 
11. Sluiting 

 
 

Datum  
5 september 
Tijd 
20:00 uur 
Locatie 
Bij Lisette 

 

1. Opening 
 Sandra opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
 
2. Notulen en actiepunten vorige vergaderingen. 

Nav actiepunt 21 |Er komt nog een vraag, over de AB’er, hoe het praktisch in zijn werk gaat. Kirsten legt dit, dat 
gemiddeld de kinderen boven de 2,5 jaar 1 keer per week mee kunnen.|Hier zijn diverse activiteiten die gedaan 
worden. Ze kunnen bijvoorbeeld naar buiten.  
Koeskoes gaat Uk en Puk aanschaffen, een systeem wat ook door Pepijn gebruikt wordt. Vanuit de LOC wordt 
aangeven dat de kinderen andere activiteiten kunnen doen. Andere locaties doen soms andere dingen, zoals 
bellen blazen, met macaroni kettingen maken. Op het bord (als het gebruikt wordt) wordt soms alleen gemeld 
dat het kind lekker gespeeld heeft. Ouders zien graag dat leiding meldt dat ze andere dingen gedaan hebben. Het 
hoeft niet alleen knutselen te zijn! Laat de leidsters bewust zijn van de simpele leuke dingen die ze doen met de 
kinderen. Ze kunnen dit bijvoorbeeld doen door het op het bord te schrijven op de groepen. Kirsten wil dat de 
thema’s, die de AB’ers doen met de kinderen doorgang vinden  op de groep.  
Afscheid nemen: Martijn had de vraag over afscheid nemen, hij is nu  op vakantie, dus hij komt volgende keer 
terug. 

3. Mededelingen Skippy 
Tijdens de vakantie was er op de Dwergen geen vaste leiding, dat was lastig voor de ouders. Vooral voor de 
afsluiting was dit niet onduidelijk, er is geen vaste leiding meer en er wordt een goede overdracht gemist aan de 
ouders die wat later komen. Kirsten neemt dit mee naar het team. Actie 22 
Een gezamenlijke vergadering plannen op een dinsdag, misschien 11 okt om te brainstormen met elkaar.  
 
Skippy gaat starten met de peuterestafette, leiding kan kinderen beter observeren en ontwikkelingen volgen. Het 
wordt dan ook met ouders bespreken, op het moment dat je kind geobserveerd is. Leiding is ingelicht over de 
werkwijze door een Peuterspeelzaal leidster.  
Info komt nog van Kirsten. Actie 23 
  

4. Mededelingen COR en MR 
Vooral gehad over de punten die we gaan behandelen op 4 oktober. ||Zoals over de tarieven, het beleid van de 
regering wat gaat spelen vanaf volgend jaar. 
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5. Nieuwsbrief Koeskoes 
Algemeen stukje: nieuwe leden, er gaan er 2 uit volgend jaar. Punten die we behandeld hebben, nu COR lid, 
Esther. Het plein opleuken. Actie 24 
 

6. Evaluatie Jeugdland 
Tijdens vergadering in mei, gaf |Kirsten aan dat vervoer anders geregeld zou worden, dat was echter niet het 
geval. Kirsten was ook verrast hierdoor. Skippy bussen reden wel, wat een hoop oploste. De communicatie naar 
de ouders was niet zo netjes als het zou kunnen. De vraag kwam of het zo is, dat je als BSO kind niet mee mag 
doen met bepaalde activiteiten (bouwen). Dit is misschien ook goed om te bespreken met de organisatie, die 
overigens een groot deel van de organisatie uit Skippy bestaat. Leiding ervaart het soms al oppasser van 
bijvoorbeeld het springkussen, ze zouden liever iets willen doen, wat te maken heeft met hun werk. Ze willen 
iets doen met de kinderen in plaats van alleen opletten bijvoorbeeld iets groots organiseren.  
 

7. Vergadering en etentje LOC’s Delfgauw 
Etentje gaat op 27 sept door, gezamenlijke vergadering komt nog, voorstel is 11 oktober bij Colocolo. 
 

8. Dag van de leiding 
Er komt weer iets leuks aan! Bij Koeskoes viert leiding de verjaardagen, met het KDV doen ze een circusfeest. 
NSO viert geen verjaardagen. Posters hangen weer op, nu is er minder weerstand dan vorig jaar. Misschien door 
de tekst dat het van de LOC is. Esther doet het volgend jaar nog en dan niet meer.  
 

9. Rollenverdeling LOC 
Jacqueline en Sandra gaan stoppen per februari. Lisette wil wel penningmeester worden. Sandra wil wel 
secretaris worden, maar blijft waarschijnlijk niet heel lang in de LOC blijven, omdat ze in Pijnacker woont. 
Misschien met Martijn. Voorzitter heeft nog niemand interesse in. Wel onder de aandacht houden!! 
 

10. Rondvraag 
Bülent: het hekwerk is niet heel veilig, sommige kinderen kunnen het hek openmaken. Zou er een ander slot 
kunnen komen? Kirsten neemt het mee, moet wel met de gemeente overlegd worden. Ook de ouders onder de 
aandacht brengen dat ze het hek goed achter hun dicht doen. Actie 25 
Myronne: hoe gaat het met Kirsten? Het is jammer dat de mail laat wordt beantwoord, Kirsten legt uit dat ze 
meer aan Suzanne kan overlaten, werkt 50%. De belangrijkste dingen gaan door, die kan ze vanuit huis ook 
doen. Haar persoonlijke mail kan ze wel lezen thuis. 2 vestigingen is nog wel te doen, ze kan goed de 
prioriteiten stellen.  
Myronne: Komt er nog een lentefeest in het jaar 2012? We kunnen dan met de plannen meehelpen. Misschien na 
de opa en oma week een afsluiting met een feest?!?! 
Jacqueline: wanneer komt de fotograaf? Hij komt 11 november. Door miscommunicatie is het zo gelopen. 
Kirsten was ook niet tevreden over deze fotograaf, dat betekende zoeken. Nu nog met de oude en vanaf volgend 
jaar wellicht een andere! 
Jacqueline: Is er al een nieuwe adressenlijst van alle leden? Hij is bijna in orde, komt er aan, zodra alles rond is. 
Interne audit lijsten? Niets mee gedaan! Naar volgende keer! 
Esther : hoe is het met het budget? Er is nog niet veel geld uitgegeven, er is nog geld over, dat bespreken we 
volgende keer! Actie 26 
Kirsten: is het een idee nu we met zoveel mensen zijn om de volgende keer op Koeskoes te vergaderen? 
Iedereen is voor! 
 

11. Sluiting 
Sandra sluit de vergadering. 
 
 
Nieuwe vergaderdatum:  1 november bij Koeskoes   
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Volgende vergadering: 1 november bij Koeskoes 

Actielijst 

Nummer Activiteit Wie Einddatum 

2010-15 bekijken of er een opa oma dag komt, Wellicht 
volgend jaar, maar dan wel aan het eind van de dag, 

zodat kids mee kunnen naar huis. Oplossing voor als 

opa/oma niet komen, mogen pa en ma komen. Kan 

ook een week, dan kunnen mensen zich inschrijven, 

zodat ook de stroom niet te groot wordt. 

Kirsten  2012 

2010-30 Melden indien er zaken zijn die ouders/ kinderen 

aangaan bij de LOC en ouders indien gewenst 
Kirsten Indien nodig 

2011-12 Foto mailen van nieuwe leden naar Jacqueline, 

straks foto’s maken 
Nieuwe leden 5 juli 

2011-17  Stuk nieuwsbrief schrijven over opendeuren beleid 

(niet de officiële naamstelling, maar praktisch staan 

de deuren open voor de kids) en dagprogramma 

Kirsten zsm 

2011- 18  Martijn en Lisette stellen zich voor 

Stukje algemeen schrijven 

Over kledingbeurs schrijven 

Vieren van verjaardagen op de groepen, als het 

bevalt gaan ze het ieder jaar doen, wel beter 

communiceren.  

Martijn& Lisette 

Esther 

Kirsten 

Kirsten 

19 sept weg, 

dus 15 sept 

hebben.  

2011-20 Rollen opnieuw verdelen allen In nov 

2011-21 Het dagelijks afscheid nemen van leid(st)ers als 

agenda punt 
Myronne/Sandr

a 

1 nov 

2011-22 Aandacht voor goede overdracht voor laat ophalen 

kids 
Kirsten 1 nov 

2011-23  Informatie geven over Peuterestafette Kirsten  Eind 2011 

2011-24 Stukje nieuwsbrief maken Esther 15 sept 

    

    

    

 

 

 

 

Afsprakenlijst: 

Nummer Afspraak Het waarom van een afspraak 

2006-01 Vergaderingen 1x per 2 maanden op een 

dag af te spreken, in oneven maanden 

samen met locatiehoofd. 

 

Samen met locatiehoofd: apart 

vergaderen voegt niets toe en 

maakt de lijnen alleen maar langer. 

2006-02 4 keer per jaar wordt een nieuwsbrief Informeren van de ouders over 
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uitgestuurd.  activiteiten waar de 

oudercommissie zich voor inzet 

2007-03 Jaarlijks rondje zittingstermijn (laatste 

keer 5 juli 2011. 

Jaarlijks moet iedereen aan geven 

het komende jaar wel of niet in de 

oudercommissie te willen zitten.  

2007-06 

2007-12 

Halfjaarlijkse evaluatie op het jaarplan Om de realisatie van het jaarplan te 

bewaken komt de status van het 

jaarplan halverwege het jaar en 

aan het einde van het jaar aan de 

orde 

 


